

«Вечерний Минск»  
11 июня 1970 г.

● Коллектив Русского драматического театра имени А. М. Горького уже выехал «с ответным визитом» в Полтаву. Полтавчане увидят одиннадцать спектаклей белорусских артистов, среди них новая работа коллектива — трагедия Шиллера «Мария Стюарт». Этим спектаклем 30 мая театр открыл гастроли. В этот же день полтавские артисты начали выступления в Минске.

С 7 июля по 2 августа театр будет выступать в Киеве. Первым киевляне увидят спектакль по пьесе А. М. Горького «Дети солнца».

— Наша программа, — сказал директор театра К. Д. Гусев, — довольно насыщена: помимо спектаклей, планируются творческие встречи с рабочими и колхозниками Украины, выступления наших артистов по телевидению. Что касается премьер, то у нас в гастрольной поездке их не будет, но в Минске мы закончили сезон сдачей новой пьесы А. М. Горького «Враги».